

她是全家人仅剩的眼睛，救救她

父母双盲的女孩患上罕见病，班主任赶来长沙为她募捐手术费



12月19日，湘雅医院，小裕笑起来像一朵太阳花。父母都患有眼疾，只能干巴巴地坐在一旁听孩子的动静。
实习记者 唐俊 摄

湘雅医院骨科29床住着一个8岁的小姑娘，谁能想到，她那双漂亮的大眼睛指引着全家人的光明。女孩名叫小裕，张家界慈利人，父母都是盲人。然而，小裕如今患上一种罕见病骨骼畸形，这个家庭陷入更深的困境。小裕的父母说，女儿是一家子的希望，就是砸锅卖铁，也要治好她的病。

小女孩为全家人引路

12月9日上午，中南大学湘雅医院门诊大厅里人潮涌动，但其中4人却瞬间吸引了医生罗伟的注意。

“一个小女孩身后紧紧跟着3个大人，一个牵着一个，走路很慢很小心，中间的大人撑着竹竿，走在最后的是位白发阿姨。”罗伟介绍，他们就是小裕和她的爸妈、外婆，由于小裕外婆年纪大了，小裕就是他们全家人的眼睛。罗伟带小裕一家去住院部的路上，稍微走快点，他们就赶不上了。

经医院检查后，发现小裕患上了遗传性多发性骨软骨瘤病，四肢关节处长了肿瘤，骨头也发生了变形，若不及时矫正，她今后可能无法正常行走。

班主任来长为她募捐

小裕是张家界市慈利县

广福桥村人，她的父母早年失明，家中的田只能靠外公外婆种，父亲到街头算命偶尔能挣点钱。两年前，小裕的班主任说她走路很奇怪，她的家人也发现了异常。直到今年，小裕骨头变形，这才引起了一家人的重视。

“我们摸了孩子的手脚，发现和别的小孩不一样，关节位置都肿了。”小裕的父亲朱先生说，他们先将孩子送到了当地医院，可当地医院说无法治疗，只好辗转来到长沙。

11月30日，小裕的班主任熊老师来到湖南烈士公园为小裕募捐，竟为孩子筹得了做手术的费用。而为了多筹点钱给女儿治病，朱先生也来到街头乞讨。小裕12月9日入院后，靠好心人捐助的2万多元做了手术，而医生和护士们也常常送饭给小裕及其家人。

长大了最想出去旅游

19日上午，记者在医院的骨科病房里见到了小裕。小裕刚做完手术，护士再三叮嘱她不要乱动，可小女孩耐不住寂寞，几次翻腾着被褥，露出缠着绷带的双腿，急得一旁照料的家人多次制止。

小裕戴了一根木珠的手链，她说是好心人送的，医药费也是他们捐的。小裕侧靠

在病床上，临床大哥哥拿手机被她看到，一个劲地吵着要玩。小裕拿到手机不久又放下，眼睛眨巴眨巴地望着记者，说最喜欢听班主任熊老师讲课。

记者当即拨通了熊老师的电话，小裕兴奋地向记者伸着手，说她要和老师说话。“小裕，最近还好不，想不想回来上学？”电话那头，熊老师向小裕问道，小裕连连点头答“想”。“那要认真接受治疗，病好了，就能回学校了！”听着老师的话，小裕爽快地应允。

“长大了想做什么？”记者好奇地问小裕。小女孩想了一会儿，说了两个字：“旅游”，她说想去北京博物馆旅游。说完，小裕腼腆地笑了。（市民罗先生提供线索，奖励30元）

■三湘华声全媒体记者 杨昱 张明阳

互动

湘雅医院骨科医生罗伟告诉记者，小裕只做了初步手术，今后还需要再动手术来矫正骨头。如果您愿意帮助这个坚强的孩子，请拨打本报热线96258或通过新浪、腾讯微博@Hi都市报联系我们。

传销高管组团旅游全被抓 长沙县捣毁特大传销团伙

本报12月19日讯 为庆祝一批传销骨干升职为“老总”，长沙一特大传销团伙的16名高层组团去昆明旅游。就在他们玩得不亦乐乎时，警方将其一举抓获，并端掉其在长沙的窝点。今天，长沙县公安局通报了这起非法牟利近千万、成员达到上千人的传销大案。

特大传销组织盘踞星沙

今年7月，长沙警方接到网友匿名举报，称星沙中铁国际城和星城国际等小区一带有人从事传销。长沙县公安局经侦大队经过前期侦查，确定反映的情况属实，迅速成立了专案组。

11月8日，传销团伙的16名高层乘飞机去昆明旅游，就在他们尽兴游玩的第三天，长沙警方联合昆明警方，在宾馆内将16人一举抓获。与此同时，长沙警方展开收网行动，在星沙的20多个小区内将其105个传销窝点一一捣毁。

经审讯，该传销组织对外宣称从事“资源连锁经营”，以各种不存在的项目为诱饵，要求新人花钱申购“加入资格”。该传销组织设置了严格的晋升机制，在长沙盘踞近2年，已非法获利近1000万元。

专挑“湖北老乡”下手

28岁的湖北女子张俊丽，是此次旅游途中被抓的16人之一，她当妈妈才8个月，孩子还在哺乳期。

两年前，张俊丽的丈夫李亚东来到长沙，领导组织星沙地区的“资源连锁经营”传销，对家人称是在长沙做生意。几个月后，李亚东邀请妻子张俊丽来长沙玩，开车带着她到处吃香喝辣，并去“老家”的传销窝点参观学习，给妻子洗脑，宣称这是一个有“钱景”的事业。

很快，张俊丽陷入其中，并相继将父亲、母亲、妹妹拉入传销组织，一年后晋升为核心领导层“老总”之列。至案发时，张俊丽一家六口人，全部都陷入了该传销组织。

为了更好地控制和发展传销组织成员，传销组织还出台了相关规定，只发展同一省份的下线。星沙“自愿连锁经营”传销组织成员均为湖北籍，成员发展的下线全部都是身边的亲朋好友，举家陷入传销不在少数。而且即便是警方端掉了传销组织，很多陷入传销的普通成员都始终坚信这是他们的“财富梦”。目前，该案还在进一步深挖中。

■三湘华声全媒体记者 潘显璇 通讯员 文坚

都市快拍



黑水染湘江

12月19日，长沙市湘江中路一段某排污口，黑水源源不断流出，并掺杂许多垃圾。实习记者 李健 摄

留守学生调包老人卡 只为筹钱上网打游戏

本报12月19日讯 17日下午，常德桃源县公安局盘塘派出所，年过7旬的魏大爷接过被13岁少年周某骗走的养老金后，不断表示他不怪周某，只希望他能学好走正途。

魏大爷是桃源县盘塘人，今年71岁。11月29日下午3时，魏大爷拿着发放养老金的银行卡到信用社柜员机取款，由于老眼昏花，几次都没有操作成功。这时，一个中学生模样的少年走上前来，主动说帮忙取钱，老人连连表示感谢。

少年很快为老人取了100元钱，并将卡交给了老人。老人认为遇到了好人，回到家里还念叨此事。但家人看到老人带回来的卡不对，急忙赶到信用社去查，竟发现原卡的700元余

额被人取走了。于是，老人在家人的带领下报了警。

几天后，民警发现13岁的在校生周某有重大嫌疑。而发现民警在调查时，周某躲起来了。民警了解到，周某的父母离异，由于父亲外出打工，他被寄养在伯父家，现在读初一。

之后民警通过做其家人的工作，将周某找了回来。事后，周某坦言是为了上网打游戏，才调包了老人的卡，并由家人补齐后将700元钱还给了老人。因周某尚未成年，民警对其进行了批评教育，责令家人严加管教。

■三湘华声全媒体记者 聂诗荷 通讯员 涂定平 李毅

“空气”祛眼袋 “亲”一下就没

“感觉眼睛下方像被亲了一下，接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来，原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”芙蓉区的刘女士惊喜不已。

长沙瑞澜整形医院率先引进“空气”祛眼袋技术，该技术在美式纳米祛眼袋基础上换代升级，首次导入航空动力系统，通过空气分子之间发生反作用，在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强，从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪，下眼睑马上变得平坦、光滑，皮肤红润紧绷。

专家表示，与传统方法不同，空气祛眼袋技术不借助外物，只采用与人体最具亲和性的空气为媒介，温和的动力系统操作，让人身心舒适。

瑞澜医院作为湖南省首家专注美国技术的整形机构，目前已帮助数万人告别眼袋，倍受赞誉和肯定。

免费咨询：400-0418-188

美丽热线：0731-88277277

地址：长沙市劳动西路雅礼中学旁